



Kmetijsko gozdarska zbornica Slovenije

**KMETIJSKO GOZDARSKI ZAVOD  
NOVO MESTO**

Šmihelska cesta 14, 8000 Novo mesto  
tel.: (07) 373-05-70, fax: (07) 373-05-90  
[tajnistvo@kgzs-zavodnm.si](mailto:tajnistvo@kgzs-zavodnm.si)  
[www.kmetijskizavod-nm.si](http://www.kmetijskizavod-nm.si)

Datum: 19.3.2025

## **OBVESTILO in VABILO: PREDSTAVITEV Javnega razpisa za majhne kmetije**

**Ministrstvo za kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano je v petek, 14.3.2025 objavilo Javni razpis za podintervencijo naložbe majhnih kmetij, na katerega bo možno kandidirati do 28. maja 2025.**

### **Komu je namenjen razpis?**

Ta javni razpis je posebej namenjen majhnim kmetijam, **z namenom podpreti naložbe v primarno pridelavo kmetijskih proizvodov in v manjši meri tudi naložbe v predelavo oziroma trženje kmetijskih proizvodov.**

### **Kdo lahko kandidira?**

Kandidirate lahko, če ste fizična oseba, nosilec kmetije, vpisani v Register kmetijskih gospodarstev (RKG). Vaša kmetija mora v letu 2024 izkazovati najmanj oz. več kot **4.000 in manj kot 12.000 eurov standardnega prihodka iz kmetijske dejavnosti**, kar je razvidno iz RKG (<https://rkg.gov.si/vstop/>). V letu 2024 mora biti za kmetijo oddana zbirna vloga.

### **Katere naložbe so podprte?**

Podpora je na voljo za različne sklope/vrste naložb, ki vam lahko pomagajo pri razvoju vaše kmetije:

- naložbe, namenjene prilagoditvi kmetovanja na gorskih območjih (mehanizacija, objekti za spravilo mehanizacije, skladišča za krmo s sušilnico, pašniki...),
- naložbe v rastlinjak (steklenjak, platenjak in tunel) s pripadajočo opremo, ureditvijo zasebnih namakalnih sistemov,
- naložbe v trajni nasad, postavitve namakalnega sistema, izgradnja vodnega vira,
- naložbe v skladišče, hladilnico oziroma objekt za rejo žuželk s pripadajočo opremo,
- naložbe v predelavo oziroma trženje kmetijskih proizvodov,
- naložbe v prilagoditev kmetije izvajanju nadstandardnih zahtev s področja dobrobiti rejnih živali,
- nakup kmetijske mehanizacije za optimalno uporabo hranil in trajnostno rabo fitofarmaceutskih sredstev, nakup kmetijske mehanizacije za učinkovito rabo dušikovih gnojil, nakup kmetijske mehanizacije za spravilo krme s travinja ter nakup kmetijske mehanizacije za ekološko kmetijstvo,
- neproizvodne naložbe, kot je ureditev ekstenzivnih pašnikov, travniških sadovnjakov, suhozidov na Natura območjih oziroma postavitve pašnika na območju pojavljanja velikih zveri,...

Nabor naložb je obsežen. Naložbe so med seboj v veliki meri pogojene. Za uspešno kandidaturo je potrebno poleg splošnih pogojev pri posameznih sklopih naložb izpolnjevati še specifične pogoje, ki so vezani na vrsto naložbe oz. na izbrani strošek.

Celotna razpisna dokumentacija je objavljena na spletni strani MKGP ([JR IRP02- majhne kmetije](#)).

V kolikor menite, da izpolnjujete osnovne vstopne pogoje in bi radi izvedeli več o vsebini tega razpisa, vas vabimo na:

***predstavitve JR, ki bo bo v četrtek, 3. aprila 2024 ob 11. uri na spletni povezavi Join Zoom Webinar - potrebna predhodna registracija na:***

**[https://us06web.zoom.us/webinar/register/WN\\_ulZooQroSfCAHafPmBK63g](https://us06web.zoom.us/webinar/register/WN_ulZooQroSfCAHafPmBK63g)**

Za več informacij lahko pokličete ali se oglasite na najbližji izpostavi Kmetijske svetovalne službe KGZS-Zavod Novo mesto.

Vljudno vabljeni !

Pripravila:  
Mira Kambič Štukelj,  
Spec. za razvoj podeželja

Vodja Oddelka za kmetijsko svetovanje:  
mag. Zdenka Kramar